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¢ AAPANEIA — 1 NOMOX TOY NEYTOQNA

1. 'Eva apo&idlo kwveitar kotd pnkog tov déova tav x pe toydmra 0,5 m/s. Katd unkog tov
G€ova avtov Kwveiton pe v ide eopd dAro apa&ido pe toyvtnta 1,5 M/s. Ta dvo apolio
GLYKPOVOVTOL KO LETA TNV KPOVOT AOKTOVV Kol T 00O ToYVTNTO TOL £YEL TNV 10100 POPA [E TNV
apyikn kot to uétpo ico pe 1,0 m/s. Bpeite 10 Adyo tov poaldv Tovg.

2. Xopo paloc m = 7,6 N givor axivnto mdve oe tpanéll. Bpeite 1t dOvoun mov aokel méve tov
10 TPOTECL.

3. Ze ehatpro kpepape paa 4Kg kot avtod empnrovetan katd 3cm. I[1oco Ba empunkovoei av
kpepacovpe palo 16 Kg;

4. Kpepdoape xotokoOpveo £vo elothiplo amd €va AKpo TOv. XTO AKPO TOV, TO €AgLOePO,
otepemoape éva oopa pe fapog 100N. To cvotnua ghatnpiov — GOUATOG 1GOPPOTNGE TEMK( CE
wo véa Béon otnv omoia o eAatipro £xel emunkuvlel katd 20cm. No vrodoyicete T otobepd K
avtoh Tov gAaTnpiov.

5. Mg mv Pondeia evog vipatog avePdlovie To GO X TOV T

OYNHOTOG KOTAKOPLQO TPOG T TAve pe otafepn Tayvtnta. To

Bapog tov caopdrog eivar B =80 N. ndon givon n) tdon T tov

VNUaTog HEC® TOL omtoiov aveBdlovpe T0 GO, T
v

s

¢ 2 NOMOX TOY NEYTQNA
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6. Xopa palag 3,5 kg kwveiton katd pnkog pog evbeiag pe tayvmmra 16,8 m/s. To ochua kdmoto
oTIYUN| umaivel o Tpayld emeavelo amd TV omoio mhvw tov ackeital duvaun tpPng pétpov 7 N
7oV €Yl opa avtiBeTn TG PoPAG TG TaXVTNTAS.

a) o€ TOG0 YPpOvo O CTALATNOEL,

B) m6c0 ddotnpa Bo S1vHCEL TO GO TAV® GTH TPOYLL EMPAVELL LEYPL VO CTAUOTNCEL;

7. "Eva copa kwveiton o Aeio oplovtio damedo pe tayvtnta v1 = 10 m/s. Tn xpoviky otiypun t=0
apyiler va evepyel mavm oto copa dvvaun F, katd ™ dievbuvon g taydtntoag oAl pe avtifemn
Qopad. Xe xpovo

t =2 s 1 mn g TaydTog Tov yivetar v2 =5 mM/s. No vroloyiotei ) tiuf ¢ dvvaung F. Aivetoin
nato tov copatog M =10 kg.

8. 'Eva copa palog m = 1kg kweitar g opilovtio 6Gmedo kot 1 TaydTHTO TOV diveTol 0o T
oyxéon v =4t
(v oe M/s, t e S). No Bpeite TNV T TG GLVIGTAUEVNG SOVOUNG TOV OEYETAL TO CAOUAL.
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9. Xto copa tov oynuatog ackovvtor ot duvapelg F1=6 N, F2=2 N kot F3. To copa apykd

npepet ko og xpovo 4s dtavoet dtaotnuo 24m. Av

elvarl yvooto 0t n pala tov copotog stvon m =1 Fs

kg ko 611 10 damedo eivor Aeio, v VITOAOYIGTOVV:
a) M ETLTAYLVGN TOV COUATOG

P) n tun g dOvapng Fs

F2

10. 210 ocdpo TOV QOIVETOL GTO GYNLLOL, 0GKOVVTOL Ol
duvdpuelg F1 xor F2. Otav ot tipég tov duvdpewmv
avtov egivar: F1 = 40N kou F2 = 20N, t0 coua F1 F2
anoktd emrdyvvon o = 0,3 m/s? . [Towo emtdyvvon
Ba éxet To copa otav etvar: F1= 40N xot F2 = 0;

11. e odpa palac m = 2kg mov apyika
npeuet og Aeto opilovtio eminedo
ackovvTal TavTdYpOova ot dvvapels: F1 = F2 m F1
20 N katd v devbvuven Tov BeTikon X:-: X
nud&ova Ox ko F2 = 12 N kotd v
devBvvon tov apvntikod nuidéova Ox’.
Noa vroAoyicete :
1. Tnv taydtrta T0V cOpTog Votepa amd YpOHVo

t = 4s and 1 oTyp| OV AcKNONKAV 01 SUVALEL.
2. Tnv petatdmion Tov cOUATOS TNV 110 ¥POVIKT GTIYuUN.

12. Tdpo andktd emrdyovon 4 mis? ue v enidpaocn dvvoung F1 kot 3 m/s? pe v enidpoon
duvaung F2 . Na Bpebel n taydnta mov Ba amoktioet péca 6 xpovo 5 S, av etvar apyukd akivinto
Kol aokn0ovv Kot 01 V0 SLVALELS TOVTOYPOVA KOl EIVOL :

1. Opdppomec.

2. Avtippomeg.

13. To coua palag 2,5kg mov eaivetot
010 oYNua, Eekvdel oamd v npepio. Na
Bpebei n petatdmion tov dtav N
tadTo Tov givon 20m/s.

F1=10N

v

14. To copa pafeg 2kg mov eaiveral
010 oyNua, Eekvdel oamd v npepio. No
Bpebei n TayvTNTA TOL TN GTUYUN TTOV
éxel petaromoOet kKatd 6m.

v

15. Ze copa palag 2kg mov apykd eivon

axivnto Tave og optldvTio eminedo Le To F2 F1
omoio dev mapovctalel TP, ackovVTAL :-

dvo duvdperg F1 =7 N ko F2 = 3 N. Na
BpeBovv :

v
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1. H emtayvvon mov o amokTGeL TO GO
2. H tayvmta tov petd ypdvo 10s.

16. Zopo paag 0,5kg sivor apykd akivnto mdve og opiloviio eminedo.
Av 610 copa acknoovpe opilovtia dvvaun 4 N, T0 coOpo LOAMS Ko
Eexvd. Av aokficovpe 6To capa optiovtia duvaun 14 N va Bpebein
HETOTOTION TOV HEGA GE YPOVO SS.

17. To copa &xet Bapog 100 N. Na Bpedei n dVvaun mov déxeton To vijua
oV KIVEITOL [LE EMTAYLVGT OV gival iom pe g/2 kot £yl popda. :

1. IIpog ta mwhve

2. Ilpog ta kaT®

18. AvBpwmog Bapovg 100 N Bpioketon péca oe acaveép. Na Ppeite tnv dbvaun mov d€xetal amd
10

dGmedo OTav:

1. To acavoép avePaiver pe otabepn TaydTNTO.

2. To acavoép avePaivel pe emtdyvvon ion pe g/4.

3. To acavoép katePaivel pe emtdyvvon ion pe g/4.

19. Zopo pafag 10kg eivar axivnro mhve oe oplovrtio eninedo. Na Bpebel o Dyog oto omoio Oa
etdoel péca o€ YpoOVo 2 S, 0V TOL ACKNGOLLE e TN Ponbeta vipatog kaTtakdpven dHvoun ion pe :
1.50 N.

2.150 N.

Atveton : g = 10 m/s?.

OMAAA B’
20. Zopo palog M wov eivatl GUVOESENEVO He 2 EAATAPLE TO OTTOL0L OPYIKE EYOVV TO PLGIKO TOVG
unkog kot otafepég Ki ko K2 avtictoyya. Metatonilovpe 10 copo Kotd X, Onmg @oiveTal 6to
oynpoa. Bpeite:

a) T0 PETPO TNG SVVAUNG TTOV AGKEITAL GTO GOUA amd To EAaTpla Otav Ppicketar o avTn
0éon

B) v emtdyyvvon mov Ba ATOKTIGEL TO GO AUEGMG LOALG TO EAEVOEPDCOVLLE.

X
21. Topo pageg 2kg sivor apykd akivnto mive o€ oplloviio eminedo. AV 6TO GO0 AGKNCOVLE

opilovtia dvvaun 10 N, 1o chpa amoktd tayvta 10 m/s péoa o ypovo 5s. No pebei ) tpiPin
oAloOnomg mov d€xeTOL TO GMOUA OO TO EMITMEDO.

22. Me ) PBonbBeia vog okovion cupape Eva EAknBpo otov oplovtio dpopo katd X = 4m péoa o
YPOVO
t = 2s. Méow t0v 6KOWV10D aoKNGope 6To EAknOpo otabepr opilovtio duvaun F =22 N katd v
ddpketo avtdv Tov 2S. H nala tov EAknbpov givar m = 10kg.
1. Na amodeitete 0t extdg amd ) dvvoun F ackeitor oto EAknBpo won o A dvvoun (amd 1o
dpoL0)
mov eumodilel v kivnon.
2. Av cag 600¢el 611 1 dvvaun ot givor otabepny, opldvtia kan avtipponn g F va vroloyicete to
HETPO TNC.



OYXIKH A’ AYKEIOY EHPOAHMAX [IETPOX 4

3. [Toon elvar n taydTnTa ToL EAKNOpOV TN YpOoVIKA oTIyun t = 2S.

23. Xe oopa patog m = 2kg mov apyikd npepel o€ Agio opldvTio eninedo aokeiton KAmolo oTIYUN|
(xpovikn otryun t = 0) pa oprlovtia dvvaun F pe pétpo F = 20 N. Na vtoroyicete :

1. Tn petafoAn g ToyOTNTOG TOV COUATOS KAt TNV d1dpKela TOL 4°° dEVTEPOAEMTOV TNG KivNoNg
TOL.

2. T peTaTdMIOT TOV KOTA TV TAPOTAVE® YPOVIKY SEPKELOL.

24. Yopa palog m = 20 Kg apywkd npepetl mdve o Aeio opilovrio eninedo. Tn ypovikn otrypn t =0
apyiler va evepyel oto copo otabepn oplovtia dvvoun F1 = 20 N. Metd and Aiyo ypodvo
Katapysiton 1 dvvaun F1 ko v S otrypn apyilel va evepyel miveo 610 cdpa avtipponn dOvaun
otafepng Tung F2 = 5 N kot 10 copo otopatd aeov ovdcel cuvolkd otdotnue 40 m. Na
VTOAOYICETE:

0) o€ 010 onpeio g dadpoung dpyioe vo evepyel n dvvaun F2;

B) IToon eivar n ddpkela g Kivnong T0v GOUATOG, O TN GTIYUn Tov ekivnoe péypt va
UNOEVIOTEL 1) TOYVLTNTA TOV;

25. Xg ohpa palag m = 1kg mov apykd npepet moveo oe Agio opllovtio eminedo, aokeital pia
optlovtia dvvaun F=4 N.

1.  No vroloyicete TV EMTAYLVOT| @ TOV FEXETAL TO GMLLOL.

2. Av m ypovik) oTiyun mov emdpd oto ompa n dvvoun F undevicovpe to ypovouetpo, vo
Bpeite moon Ba elvan  petafoirn g taxdTNTOG TOV COUNTOS OO TN GTLYUN OV TO YPOVOUETPO
detyvetl t1 = 3s w¢ ™ otryun mov Ba deiler t2 = 5s.

OMAAAT”

26. Zn 7popiKn TapdoTocT) TOL GYNLLOTOG TOPLGTAVETOL v (Ms)
N TaOTNTO GLVAPTNGEL TOL YPOVOL EVOG Kivntov palog
m = 4 Kg mov kwveiton ev0Oypappo kot opiidvtio. Me
Baoetl ovTo TO SAYPOLLLDL
1. No mapactioeTe Ypopikd GLVOPTHGEL TOV XPOVOUL, TN
ocuvicTapévn dvvaun F mov kivel to copa, yo To
YPOVIKO
dtdonua amo 0s £wg 8s.
2. No vmoAoyiGeTE TNV LETATOTION TOL KIVNTOV TN

YPOVIKN GTLYUN|
t=8s.

1(s)

OMAAA A’

27. Avo copoto pe pafeg mi=1kg ko mz =3
kg npepovv og Aeio opilovrio danedo. H m2
HETOED TOVG AmOGTACT Eivat
10 m. 210 chpota enevepyoHv TOVTOXPOVA .
opdppomeg dSvvapels F1=4N ko L
F2= 15N avtictotya 6nwg @aivetot 6to
oynua.. No Bpeite Tic tayvnTeg TOLG KO TNV le ol
peta&d tovg amdotaot petd amod t=10 s.

A\ 4
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28. Avo copata A kot B pe naleg 2 kg ko 3 Kg avtiotoya eivor apyikd akivnta ndvem 6 Agio
oplovTio emimedo Ko améyovy HetaEy Tovg Katd 80 m. Av ota copata acknBovv dvvapuelg F1 = 14
N kot F2 =9 N pe 1pdmo mov paivetor 6to
oynua, vo fpebovv :

1. Metd moco ypdvo ta copato o F2 F1
ouvavinbovv.

2. H toayvmta ka0e copatog ekeivn
oTIYUN.

29. Abo copoata pe paleg mi kot M2 cvvdéovtan petah Tovg
pe viua, n pala tov omoiov Bewpeitan apeAntéa. LTo cOU r
naloag M1 aokeitow dvvaun F, 0nwg gaiveror oto oynuo. —>
Bpeirte:
1. v emtdyvvon Tov GLGTHATOG, KOl
2. 1 dOvaun mov ackel To viipe 6to copa M2, Tpég dev vdpyovv.

mo ma

v

30. Ta copota A kot B £xovv nalec 4 kg ko
6 kg avtictorya, eivor depéva peta&h Toug e
VIO KO KIVOUVTOL LLE TNV EMLOPOOT =
optiovtiag dvvaung F =20 N ndvo o Aeio . .

oplovtio eminedo. Na Bpebovv :

1. H gmtayvvon g xivnong.
2. H téon tov vijpatoc.

31. Avo copata pe pdleg M1 kot M2, OnwS 6TO SN,
cvvdéovtat ueta&h ToVg pe EAoTNPLo. 10 chpa palag ma mi >
M1 aokeitor otabepn) dvvaun F. Bpeite ) dvvaun A | F
oL aoKeiTAL 6TO GMOUO LALAG M2 Ko TNV EMTAYLVON
K60e coOUATOC.

¢ KATAKOPY®EY KINHXEIX
OMAAA A’
32."Eva copo agnvetat va técel eredBepa omd Hyog 180 m. Na Bpebodv :
1. O yp6vog TTdoNg
2. H toayvmta pe v onoia gtdvel 1o £60¢00G.
Atvetar : g = 10 m/s?.

33."Eva copo agnvetal va técel eAevBepa omd 80 m. Na Bpebei to Hyog katd to omoio népTei :
1. Xg ypovo 1s.

2. X1 dbpketa tov 2°° S g Kivnong tov.

3. X1 d1dpkela ToL TEAELTALOL S TNG KIvNGNG TOL.

Atvetan : g = 10 m/s2.

34. Evo. oo apivetol EeD0epo omd opketd peydlo Dyog. Av eivar g = 10 m/s? kou 1 avtictoon
0V aépa BewpnBel apeAntéa, vo VTOAOYICETE :
1. Tn pETOTOMON X1 TOL GOWUATOS TN GTIYUN 7oL 1) ToyvTNTe TOL Oa gfven v1 = 20m/s2,
2. To Adyo0 TtV petatomice®v X2/X1 6tav 10 copa 0o Ppicketor oe B¢on otnv omoia Oa Exet
TaxvTNTA V2

TETOWL MOTE V2/V1 = 2.
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35."Eva mnydadt éxet PaBog 180m. Amd 1o yeilog tov mnyadod aprvovpe vo mécel eElebBepa Eva
oOpo A Kot HETA amd £va SEVTEPOAEMTO APNVOVUE VO TEGEL eAeVBepal €va dAL0 copa B. Av n
emrdyovon ¢ Bapvmrag eivon 10 m/s?, moon Oa eivor n amdotacn Tov coduoto¢ B omd Tov
mOuEVO TOL TNYASLOL OTAV G° OVTOV PTACEL TO COUA A

36. 'Eva mnyadt £xet BaBog 80 M. Av aprcovpe pio Pikpn TETPO VO TEGEL LEGO GTO TTNYEOL TOGOC
YPOVOG B TEPAGEL LEYPIS VO AKOVGOVLE TOV NYO OO TO YTOTN A TNG TETPAG GTOV TLOUEVA TOV
yedio0; Atvovton : g = 10 m/s? kot Viyev = 320 M/s.

37. Me 11 1000101 1] LETATOTIOT EVOG GCOUATOC TO N-6TO AENTO TNG Kiviong Tov av mEPTeL eEAevbepa
YOPIg apyIkn ToyLTNTA,

38. M mapéa pabntdv amorapupavet tnv opopoen 0o evog Bolmtov mEtpivov yepuplod vyovg h =
20m.

Kdmow otiyun évog amd toug padntéc Bpnke pa faptd tétpa v omoia aprvel vo técel ehevbepal
Ao TO VYOG TOL YEPLPLOV Y1 VOl SCKEIAGEL aK0oVYOVTOG TOV TAPAAcLO TG 6To vepd. Tnv 1w
aKpPOG oTIYU| KATA WNKOVS TOL TOTAOV Kiveital Evag 0OANTNG HE TO POVGK®TO TOL GKAPOGS e
otafepn| TaydTNTA

v =10m/s. H tpoyid Tov afintn téuveton pe v gubeio mrwong g nétpoc. [1660 mpénet va améyet
0 0OAnTNG amd To onueio mov Ba TEcEL | TETPAL 6TO VEPO, TN GTLYUN AKPPAOS TOV OPTVETOL
elev0epn N TéTpa, MoTe Vo omoPevydei To... atdynua; Atvetan 6t g = 10 m/s2,

10 copo B papovg 4N, Eexva pe v enidpacn optloviiag
dVVaUNG 0TS POIVETOL GTO GYNUA. AV TN GTUYT TTOL TO
ocopo A @Tavel 6to 0p1lovTio eminedo, ta 6o GOUATO
anéyovv petadd tovg katd 40m, va Bpebovyv :

1. H apyikn| tovg amdcTOoN.

2. H améctaon tovg petd omd 2S amd T GTiypur| mov
Eexivnoav.

Atvetar : g = 10 m/s? kar 611 dev vrapyet TPIf.

39. Tn otrypn mov 10 oo A a@nveETaL Vo TEGEL EAEVBEPQL, A ,
i

40. Zopa Badpovg 10N aprveton va técel EAevbepo amd kdmolo VYog mhve amd dupo. To chpo
OTOUOTA OTAV EIGY®PNOEL LG otV Aupo og Bdbog ico pe to £va dékato Tov VYOLG amd TO 0To10
énece. Na Bpebel n dOvaun (Bempovpevn otabepn) mov dexOTOV TO GO OO TNV AUUO KOTA TNV
Kivnomn Tov pEca 6° avTnv.

OMAAA B’

41. Topa pdlag m = 4,2 N piyvetan and dyoc h = 10 m kataxdpv@a TPog 10 KAT® HE opykn
TovTTe Vo=3M/S. Bpeite:

a) T0 PETPO NG OVVAUNG TTOL ACKEITOL TAV® TOV,

B) oe m6G0 Ypodvo Ba Thoel 6T YN, KO

v) Tt TN O et TOTE.
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42.Eva copo mé@tel eEledbepo ympic apykn tayxdnta and vyog hi Tavtoypove and peyardtepo
vyoc h2 pe apykn tayvTnTo vo apyilel va mEPtel devtepo cmpa. [1don mpénel va ivar 1 vo, OGTE TaL
00 GOUOTO VO PTAGOLYV TOVTOYPOVO GTO £S0(POG;

43. And évo onueio mov Ppioketar oe dyog h = 45m agprvovpe va méoel v cOpO Kal Eva
devtepOAenTo apydTEPO plyvovpe amd TO 1010 oNUEl0 OEVTEPO CAOUA LE OPYLIKT TAXVTNTA VO TETOLO,
MOOTE TOL HVO GOUATO VO PTACOLV GTO £60LPOG TAVTOYPOVOL.

1. va Bpeite v ToydTNTA VO KOt TO ¥POVO OV YPELALETAL TO OEVTEPO CAOO Y10 VO PTACEL GTO
£00(pOC.

2. vo kavete ta Staypappota v = f(t) ko s = f(t) yio 10 TpdTO cOpa. Afveton 611 g = 10m/s?.

OMAAAT”

44. Ard éva pmoikovi mov PBpioketal og Hyog 25 M Tave amd T0 dPOUO PiYVOLV KATAKOPVPO TPOG
To TAVO o, prdAo pe apyikn toyvmeo 20 m/s. Ipayte ) oxéon mov divel ) Béon g pumdrog
ooV GLVAPTNOT TOL YPOVOV, AV BEWPNCOVLLE APy TOV GLGTNUOTOS GUVTETOYUEVOV

0) TO UTOAKOVL,

B) to opopo.

v) Bpeite oe mdc0 ypdvo n umdra Bo técel 6To SpoOUO.

0) OTaETE TN YPOPIKT TOPACTACT OV OELYVEL TV TOYVLTNTA THG UWITGAONS GOV GLUVAPTNOT TOV
YPOVOU.

45, Zopo BAALeTOL KOTOKOPLOO TPOG TO TAV®D WE apyikn ToyyvTnTo. 10m/s amd vyog 40m. No,
Bpebovv :

1. To péyioto Hyog oto onoio Ba PTAGEL TO GO

2. O cvvoMkoOg xpdvog Kivnong tov.

3. H todtrtoa pe v omoia Oa 9Tdcel 6To £30¢0C.

Atvetan : g = 10 m/s?.

46. Amo éva onueio Tov PpicKETOL GE OPKETA LEYAAO VYOS PiYVOLV TOVTOYPOVA dVO COUOTO LE TIC
01 apyikég TayvTTEG Vo = 2 M/S. To £va piyveTor KATakOPLEO TPOG TA TAV®, EVG TO GAAO TPOG
ta katw. [1oon Ba eivar ) andoTaon avapesa ota 600 cOHATA

a)oels,

B) oe 5's,

Y) o€ xpovo t;



